

明天,第二届现代快报健康生活节开幕啦

今年现场特设秋冬进补专区,正宗玉树虫草将低于市场50%价格惠卖
拨打025-84783589预约,前50名预订成功者有机会获港澳双人游



时间:11月4日、5日
地址:南京市规划建设展览馆
(玄武门22号)
路线:地铁一号线,玄武门站下

第二届现代快报读者健康生活节明天就要跟大家见面啦!记得带着家人一起来现场(南京市规划建设展览馆,玄武门22号)。这是今年南京地区最大的一次健康生活博览会。活动由现代快报社、江苏省老龄协会、世界健康促进联合会、南京自然医学会和全国健康产业工作委员会江苏委员会联合主办,南京建国男科医院、南京肛泰中医医院、雅度口腔以及南京新协和不孕不育医院协办。市民只需亲临现场,便可获得与名医零距离交流的机会,购买到最实用的健康产品,参观规模最齐全的养老展示区,对中医感兴趣的读者,还能现场体验中医养生服务,全天还有多时段的抽奖哦。特别提醒,热衷秋冬进补的市民明后两天一定要来现场,今年现场特别增设了秋冬进补专区,来自青海玉树的正宗虫草将以低于市场50%的价格惠卖,现场选购还有机会获赠港澳四日双人游哦。

特设专区

明后两天,健康节现场有玉树虫草特卖

眼下正是秋冬进补的时节,虫草的销售再次进入旺季。为了让市民买到高性价比的虫草,由知名农牧民经纪人尼玛仁青牵线的“玉树冬虫夏草特卖会”将在明后两天入驻健康生活节的活动现场。对中药稍有了解的人都知道,上等的冬虫夏草大都产自青海玉树。该地区平均

海拔4500米,碱性土壤中矿物质、微量元素含量丰富,日照十分充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世。目前冬虫夏草是当前市场上价格最高的中药之一。虫草种类繁多,现在许多商家把凡是有虫草属真菌

寄生于昆虫并能长成子座的虫菌结合体通称为冬虫夏草,这是完全错误的。正品冬虫夏草是麦角菌科真菌冬虫夏草菌寄生在蝙蝠蛾科昆虫幼虫上的子座和幼虫尸体的干燥复合体。如果你正为选购正宗虫草烦恼,那一定要来现场。4日5日将有大量优质玉树虫草在此惠卖。

质量

玉树原产地虫草品质好

目前,市场上每公斤2000头的特优一级虫草,大多数产自青海玉树。

研究发现,玉树虫草不仅“个

大体肥”,而且保健效果极佳,是真材实料的好虫草。冬虫夏草是大自然孕育的杰作,任何加工和提取都可能破坏它本身的自然

功效,影响预期的服用效果,而且因为生产加工过程消费者不清楚,可能会存在品质参差不齐的现象。

原产地直销特卖让市民买到正品

每年到天气转凉的秋冬季节,膏方开始走俏,冬虫夏草的假冒问题就特别严重。很多中老年人图便宜,花了几百甚至几千元买的冬虫夏草,其实都是假货。如今,好的冬虫夏草要上万元一斤,相应的,不法商贩为牟取暴利的造假手段也是层出不穷。业内人士透露,虫草在采挖过程中很容易折断,一些不法商贩就用牙签把断草穿起来混在整草里卖,断草可以销售,但是相比整草价格就低。除了用牙签穿的虫草,一些商贩们还会把断的虫草用胶水粘起来,除了内行能看出来,一般消费者

很难看出粘好的虫草。据了解,一般的虫草含水量均在10%以下,但有些商贩在虫草销售前,要在虫草上喷水以增加虫草的分量,因为单位重量的虫草价格不菲,所以只要一丁点的水分,虫草商就会多赚很多钱,一般来说如果含水量20%,也就是说一斤冬虫夏草里有2两水分,如果以每斤20万元的价格计算,消费者每买1斤虫草,相当于花费4万元买了水。因此,为了防止重量的损耗,保证虫草的湿度,市场里的商贩们下午一般不进行交易。此外,市面上还有

一种俗称为“尼泊尔虫草”的假冒产品,是一种在外形与质感上与真的“虫草”十分相似的菌类,这种菌类因为形状十分接近真“虫草”,因此需要注意“细节”部位,如果四对脚凸起不明显,黄色的眼睛又大又亮,很有可能就是假的,而这种“虫草”中铅、镉、汞等重金属均超标。虫草市场的乱象丛生,让很多资深虫草消费者都选择在产地牧民手中直接购买,这一“原产地直销特卖”的模式,能让市民吃到便宜而且正宗的玉树虫草。在健康节的特卖现场,你就能买到这样的虫草。

价格

现场玉树虫草将低于市场50%价格惠卖

目前,虫草已经被民间游资疯狂炒作,品质最好的玉树冬虫夏草“批发价”每公斤就已经突破20万元;在上海、北京、广州、成都、南京等地,玉树虫草的零售价甚至以克为单位计算,价高的每克在900元以上。立秋后进入虫草的消费旺季,虽然有部分品牌以打折的方式促销,但正宗玉树虫草的价格依然高高在上。目前在南京市场上,每斤1500头规格的玉树优级虫草,专卖店和药店的价格最低也在600元以上;而每斤2500头规格的虫草,市场价至少也在300元以上。如此高的价格,让很多市民大呼“吃不起”。如果你也一直苦于虫草的高价而迟迟没有下手,那快来4日5日的健康节现场吧。现场特卖的虫草都将以超优惠的价格销售。

现场选购的每一头虫草都是精品

对于健康节现场的抄底价格,这几天热线咨询的市民也表达了质疑。“这样的低价会不会影响到虫草的品质?”对此,活动组委会表示,本次“玉树虫草特卖会”上的所有虫草都是从青海玉树直接空运到活动现场,省去了中间层层加价流通环节,所以才能有低于市

场价50%的价格。在此,活动组委会也承诺,特卖现场:1.每一头虫草都产自青海玉树;2.每一头虫草都是原生态,是直接由挖草群众手中收购并精挑细选;3.每一头虫草都是精品虫草,色正、体满,高营养、无断草、无穿签、无死草、干度达95%以上。

玉树虫草优惠价格

规格	商场/药店参考价	特卖价
玉树王中王级虫草(约1000头/500克)	1050元/克	499元/克
玉树王级虫草(约1200头/500克)	798元/克	399元/克
玉树特级虫草(约1500头/500克)	620元/克	299元/克
玉树优级虫草(约2000头/500克)	498元/克	249元/克
玉树精选虫草(约2500头/500克)	400元/克	199元/克

保证每一根虫草都是海拔4200米以上的正宗玉树虫草,假一赔十。

健康节送福利

健康节期间 茅台集团国宾酒有特惠啦

4日5日的健康节现场,除了能选购到健康产品外,还能买到各类优质生活产品、食品甚至品牌酒水。健康节期间,茅台集团为庆祝公司成立60周年,特将茅台国宾酒按原始价公开发售:原价1298元/瓶,现298元/瓶!11月4日—5日还可享买5箱送1箱,买10箱送3箱(与卖品同质同量)。

为避免层层加价,茅台国宾酒实行厂家直销,此次健康节期间按配额划拨300箱,每人限购10箱,茅台酒爱好者可现场自取,也可拨打4008-597-697订购,茅台集团承诺:非茅台集团出品,假一罚十;价高超市,双倍返还!

来健康节 现场体验智能老人车

在中国智能便捷车行业,“日普”是当仁不让的第一品牌。其系列产品已销售到全球100多个国家及地区。日普智能便捷老人车,引进国外先进操作系统,无论是老人、孕妇或残疾人等,1分钟都能学会,3分钟轻松掌握驾驶技巧。据了解,该车还配有遮雨棚、拐杖架、遮阳棚、方后篮、茶杯架、防尘罩、雨披等一系列多种配件,可以根据自身需求,灵活选择,个性化定制适合自己的车型,非常适合外出旅行、游览景区时代步使用。如果你正想为家里的老人选购一台代步车,那一定要来健康节活动现场,亲自体验、对比一下。

现代快报联合江苏省慈善总会骨科公益基金 每天50名颈肩腰腿痛患者免费拍片

经常感到脖子僵硬?腰酸背痛?头晕目眩?不管是在白领上班族里,还是在中老年人里,这些都是市民抱怨身体不适的高频词。据“健康生活节”特邀专家,南京邦德骨科医院吴霖院长介绍,颈肩腰腿痛是长期困扰广大市民的慢性骨科疾病,它是患有腰椎间盘突出、腰肌劳损、颈椎病、关节炎等某种或几种骨病的综合表现。通过去年“健康生活节”的举办,快报也发现颈肩腰腿痛影响人群很广泛,受到了广大市民的高度关注。年轻人有腰酸背疼的小症状,可能会忍一忍;老年人,有的找中药或者小偏方来治一治。吴霖指出,这些没有经过确诊就采取的治疗,有可能延误了治疗的最佳时机。

为了关爱市民健康,帮扶颈肩腰腿痛治疗困难的群众,本届“健康生活节”,快报特别联合了江苏省慈善总会骨科公益基金,为颈肩腰腿痛的市民送出健康福利。从10月31日—11月9日,每天提供50个免费拍片、3个免费治疗名额。10月31日—11月9日,市民均可拨打025-52228222(8:00—17:00)进行电话报名预约,申请骨科公益基金援助,领取到免费拍片和

人群

这些人群 试试虫草

冬虫夏草可以说是如今最热的滋补药材了。我国很多中医药典都对冬虫夏草有记载。比如,《本草从新》记载:保肺益肾,止血化痰,具回生之用。《中药大辞典》记载:百药之王,治诸虚百损。中医认为冬虫夏草性味甘、温,归肺、肾经,功能补虚损、益精气,又能平喘止咳化痰。冬虫夏草药用价值很高,具有阴阳双补的特点,尤其擅长补益肺肾二脏,药性较平和,除了孕妇、感冒、有实热等情况下,普通人群多数都可服用。

通常,下列人群比较适宜虫草:1.肺炎,肺结核,肺气肿,哮喘,慢性支气管炎患者。2.吸烟,酗酒,长期服用药物的人。3.工作压力大,易疲劳者。4.患有心肌炎,慢性肾炎,肾炎,肾虚,尿毒症,糖尿病的人。5.亚健康,免疫功能低下,急躁乏力,烦躁不安或自觉衰老太快,容易感冒和过敏人群。6.中老年人,缺乏运动,身体虚弱的人。7.各种肿瘤患者,尤其是肺癌、肝癌患者。8.急、慢性肝炎,肝硬化患者。

冬虫夏草及人工培养的虫草菌丝虽然药性平和,但性偏温,单味临床长期使用,个别可出现大便干结,口干,甚至全身燥热,流鼻血等上火表现,年轻人服用反应更为明显,年轻患者一般宜小剂量服用(每日一克左右)。若出现燥热现象,过两三天后可逐渐消失,不必停止服用,亦可同吃一些清凉果品以减轻反应。特别提醒,对于已患病的人群,请遵医嘱配合冬虫夏草对症治疗。

活动

选购虫草有机会获港澳双人四日游

为了回馈消费者,即日起,前50名电话预订成功(预约电话025-84783589),且活动当天消费满一万元者,即可获赠价值3160元的港澳双人四日游。